

Goldstück Bayerns • Geburtsort des Doktor Eisenbarth • Festspiel- und Garnisonsstadt Anerkannter Erholungsort im Naturpark Oberpfälzer Wald und Oberer Baverischer Wald

Stadt Oberviechtach | Nabburger Str. 2 | 92526 Oberviechtach

I. Anschlag Amtstafel Oberviechtach

II. Presse "Der Neue Tag/ Grenzwarte"

III. Städtische Internetseite

Sachbearbeiter:

Herr Mandl

Zimmernummer:

2.03

Telefon:

09671 307 - 32

Fax:

09671 307 - 54

E-Mail: Unser Zeichen:

mandl@oberviechtach.de

Oberviechtach, 25.01.2024

Neuerlass der Satzung für die öffentliche Entwässerungseinrichtung der Stadt Oberviechtach (Entwässerungssatzung – EWS OVI) vom 24.01.2024

Bekanntmachung

Der Stadtrat der Stadt Oberviechtach hat in seiner öffentlichen Sitzung am 23.01.2024 eine neue Satzung für die öffentliche Entwässerungseinrichtung der Stadt Oberviechtach (Entwässerungssatzung -EWS OVI) beschlossen. Gemäß Art. 26 Abs. 2 Satz 2 Halbsatz 2 GO wird die Satzung hiermit bekannt gemacht.

Die Satzung ist im Rathaus Oberviechtach, Nabburger Straße 2, 92526 Oberviechtach, Zimmer 08 niedergelegt und kann dort während der allgemeinen Dienststunden eingesehen werden.

Weiter ist die Satzung sowie der Inhalt dieser Bekanntmachung auf der städtischen Internetseite einsehbar (www.oberviechtach.de → Rathaus → Bekanntmachungen → Bekanntmachung der Satzung für die öffentliche Entwässerungseinrichtung der Stadt Oberviechtach (Entwässerungssatzung - EWS OVI) vom 24.01.2024).

Die Satzung tritt eine Woche nach Ihrer Bekanntmachung in Kraft. Gleichzeitig tritt die Satzung vom 19.05.1994 in der Fassung der Änderungssatzung vom 29.09.2003 außer Kraft.

Oberviechtach, den 25.01.2024

Bürgermeister

www.oberviechtach.de

Stadt Oberviechtach Nabburger Str. 2 92526 Oberviechtach Telefon: 09671 307-0 Fax: 09671 307-19 rathaus@oberviechtach.de Öffnungszeiten - Bitte vereinbaren Sie Termine Montag: 08:00-12:00

Dienstag: 08:00-12:00 & 13:30-15:00 Uhr Mittwoch

Donnerstag:

Freitag:

08:00-12:00 & 13:30-17:00 Uhr

Bankverbindungen

Sparkasse im Landkreis Schwandorf IBAN: DE08 7505 1040 0300 0000 64 BIC: BYLADEM1SAD

IBAN: DE70 7814 0000 0700 1563 00 BIC: COBADEFFXXX VR Bank Mittlere Oberpfalz eG IBAN: DE72 7506 9171 0006 4060 09 BIC: GENODEF1SWD

Gläubiger- ID: DE59ZZZ00000087177

Angeheftet am: 25.01.2024 Setter

Abgenommen am: